
Ляльково-театральна студія «Білий куб» створена в 2016 році в місті Києві. 

Учасники студії вихованці – Навчально-реабілітаційного центру  № 6,           

з 2017 року режисер – Володимир Івлєв. Проєкт започатковано ГО «ЦГІ 

«Ми разом».  

«Білий куб» – перший в Україні  інклюзивний театр для дітей з 

порушеннями слуху. У студії грають діти з порушеннями слуху та 

мовлення. Кожен актор має неповторний характер, захоплення і мрії. Нас 

об’єднує відкритість, бажання розповідати історії і ділитися емоціями. 

Лялькотерапія сприяє покращенню психологічного здоров’я дитини, її 

емоційного стану, розвитку спілкування, спостереження, моделювання, що 

забезпечує вироблення відповідних соціальних навичок, важливих для 

дітей з особливими освітніми потребами. 

Лялькотерапія має кілька функцій:                                                                              

1. Релаксаційна – зняття емоційної напруги, відчуття повної безпеки 

(«це не я, це лялька»);  

2. Комунікативна – розвиток спілкування, встановлення атмосфери 

довіри; 

3. Виховна – корегування тих чи інших проявів поведінки, вироблення 

бажаної поведінки; 

4. Розвиваюча – розвиток пам’яті, уваги, моторики, сприйняття, мовлення; 

5. Навчальна – отримання інформації про оточуюче середовище.  

Також, під час гри з ляльками діти відчувають необхідну їм фізичну та психологічну безпеку, що 

заохочує до самовираження. Це досягається передусім за допомогою ефекту «ширми».  

Лялькова вистава дозволяє дітям відкрито спілкуватись з іншими, вивчати нові ролі та суспільну 

поведінку в тих чи інших обставинах; прищепити такі загальнолюдські цінності як чесність, співчуття, 

мужність, працелюбність.  

 У репертуарі нашої студії багато вистав, з якими мали честь виступати перед вихованцями нашої 

школи, дошкільнятами ШДС «Родзинка» та «Дивоцвіт»; 

дітьми, що перебувають на лікуванні в НДСЛ «Охматдит».  За 

підтримки Український культурний фонд у 2019 році відбулись 

незабутні гастролі у Вінниці та Одесі! Вінниця стала першим 

містом, де під відкритим небом показали інклюзивну виставу 

та провели майстер-клас жестової мови.  Брали участь у  

соціальному фестивалі «Світ глухих - яскравий» та Київському 

міському фестивалі творчості «Повіримо у себе». Кілька років 

поспіль вітали з Новим роком наших друзів із  різних 

гіпермаркетів АШАН.  

Любимо відвідувати театральні вистави, поспілкуватись із              

режисерами, майстрами з виготовлення ляльок.  

 

Ми долаємо бар’єри і руйнуємо стереотипи творчістю! 

                  

    
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


